

Герой России - на приеме у главы города

Герой России подполковник Юрий Сулименко приезжал недавно из Москвы в родной Медногорск во время очередного отпуска. Глава города И.Н. Стрельников устроил 2 сентября для знаменитого земляка, его жены и мамы прием в горадминистрации.

В теплой дружеской беседе Юрий Геннадьевич рассказал, что его ответственная должность в штабе Московского военного округа требует большой энергии и большой сосредоточенности. По-видимому, наш земляк с работой справляется успешно, во всяком случае, его наручные часы - подарок министра обороны. На приеме в Кремле в честь Дня Победы его место было между министром обороны и супругой Президента РФ, напротив В.В.Путина.

Отвечая на вопросы, подполковник Сулименко



отметил, что заинтересованность Президента и Правительства в повышении обороноспособности страны, улучшении материального положения военнослужащих Российской Армии в последние годы очень оптимистична. В частях больше не бывает срывов боевой подготовки, боевых учений из-за отсутствия горючего для

военной техники, нехватки боеприпасов.

И.Н.Стрельников спросил гостя о его планах на будущее, поблагодарил за то, что он, когда бывает в Медногорске, находит время для встреч с учащимися, дал Юрию Геннадьевичу московские контактные телефоны представительства Оренбургской области

и оренбургского землячества в столице.

На снимке: Герой России Юрий Сулименко с женой Верой и мамой Верой Ивановной, учителем школы N2, на приеме у главы города И.Н. Стрельникова.

Фото В.Елисеева.